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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO SENHOR ANTONIO JOAQUIM DE OLIVEIRA, REALIZADA NO DIA 20 DE MAIO DE 2022.

No dia vinte de maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a sessão solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Senhor Antonio Joaquim de Oliveira. A servidora Maria Carolina Silva Rocha Vieira conduziu o cerimonial e a sessão foi transmitida ao vivo pela internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 da Claro NET TV). Com a mesa composta pelo Presidente da Câmara, vereador Rodrigo Rodrigues (Palhinha), pelo Prefeito Mario Eduardo Pardini Affonseca, pelo Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-048, 1º Sargento Jonatan Michel da Silva Denkio e pelo Delegado Seccional de Polícia, Doutor Lourenço Talamonte Netto, o homenageado foi recepcionado ao recinto, tendo sido conduzido pelo vereador Lelo Pagani. Compareceram os vereadores Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), Rodrigo Rodrigues (Palhinha), Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo) e Silvio dos Santos (Silvio). Justificaram suas ausências, em razão de outros compromissos previamente agendados, as vereadoras Cláudia Maria Gabriel (Cláudia Gabriel) e Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem). O presidente fez a abertura oficial da solenidade e convidou a todos para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, “Saudades de Botucatu”. Ato contínuo, a mestre de cerimônia agradeceu a presença das seguintes autoridades: Ex-vereador e ex-presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Ednei Lázaro da Costa Carreira; ex-vereador e ex-presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Nilton Colenci Junior; ex-Secretário de Saúde, Dr. André Gasparini Spadaro e a Presidente do SinComércio, Fátima Baldini. Em seguida, informou que a homenagem originou do Decreto Legislativo nº 373, de 16 de novembro de 2021, e apresentou uma breve biografia do homenageado. Com a palavra, o vereador Lelo Pagani, autor da honraria, que fez o seguinte discurso: “Prezado Presidente Palhinha e demais companheiros vereadores, Excelentíssimo Prefeito Mário Pardini e demais componentes da mesa, senhoras e senhores, telespectadores, internautas, ilustre homenageado, Toninho. Boa noite. Ao longo de sua história, a nossa querida Botucatu tem motivos de sobra para se orgulhar, em diferentes segmentos, por tudo que construiu. O homenageado desta noite, certamente, é um grande protagonista de uma parte importante da trajetória da nossa cidade. Mas antes de falar sobre ele, que será o mais novo Cidadão Botucatuense, quero relembrar rapidamente alguns fatos relevantes sobre a empresa que ele representa, a nossa querida Duratex. Instalada em Botucatu em 1973, a fábrica de painéis de madeira contribuiu para que o Brasil fosse considerado um dos maiores fabricantes de chapas de fibra de madeira do mundo e, consequentemente, nossa cidade dava o primeiro passo para se tornar referência em florestas de eucalipto para fins industriais, que hoje somam aproximadamente 25 mil hectares. Quando chegou a Botucatu, a Duratex mudou a realidade local, gerando empregos e trazendo desenvolvimento. Nesses quase 50 anos, quantos pais de família tiraram o seu sustento dessa empresa, criaram seus filhos e construíram uma vida cheia de realizações? Quantas lutas, tantas histórias. E dentre tantas histórias, uma delas é a do Antônio Joaquim de Oliveira, ou Toninho, como vou chamá-lo com muito respeito e carinho. Hoje, ele é o presidente da Dexco, a maior empresa de cerâmica do Brasil, que desde 2021 é o novo nome da nossa querida Duratex. A história de Toninho se confunde com a trajetória de Botucatu. Nascido em Apucarana, no Paraná, o engenheiro florestal que é casado com a Eliane, pai do Rafael e do Bruno, avô de Léo e Luca, começou a trabalhar na então Duratex em 1986, na cidade de Jundiaí.  Pouco tempo depois, graças ao seu talento e dedicação, em 1990, foi promovido a uma posição gerencial, sendo o mais jovem colaborador na função em toda a empresa. Em 1991 foi transferido para a Duratex de Botucatu junto com um grupo de cerca de 50 colaboradores da empresa. Já vivendo em Botucatu, foi promovido a Gerente Executivo, sendo responsável por operações da empresa em diversos estados do Brasil. Em 1995 tornou-se, aos 35 anos de idade, o mais jovem diretor da Duratex, assumindo o comando da Duraflora S.A. Em 2011 foi promovido à vice-presidência, responsável por toda a operação da divisão madeireira do grupo, que incluía a operação florestal e as fábricas, além da operação comercial no Brasil, com braços comerciais na Europa e nos Estados Unidos. Por sua constante busca por inovações e melhorias na empresa, foi convidado a participar de um processo seletivo que iria escolher o novo presidente de toda a organização. Em 2013, foi o escolhido e tornou-se o sexto presidente na história da Duratex. Ao longo destes oito anos como presidente, Antônio dedicou-se ao crescimento, modernização e diversificação dessa renomada empresa. Em 2021, ano em que completa 35 anos de empresa e 30 anos de residência em Botucatu, Toninho teve a oportunidade de construir um projeto, a empresa Dexco, com um investimento na ordem de 600 milhões de reais na unidade de Botucatu, com estimativa da geração de 350 empregos diretos na região. O planejamento é para que a partir de 2023 seja realizada a primeira entrega de produtos fabricados nas novas instalações. A empresa visa produzir placas cerâmicas de grandes formatos que podem ser utilizadas em bancadas e fachadas, substituindo chapas de mármore. Com o projeto, Toninho devolve à cidade de Botucatu um pouco de tudo que ela lhe deu ao longo dos últimos 30 anos, sendo motivo de muito orgulho. E esse orgulho não é só nosso, é de mais gente, vamos assistir com emoção e alegria o depoimento de pessoas amigas que fazem parte da vida do Toninho e que fizeram questão de nos enviar sua mensagem. Por toda a dedicação, empreendedorismo e carinho com a nossa cidade no comando da empresa Duratex, agora Dexco, promovendo a geração de emprego e fomentando a economia, tive a honra e agora o prazer de apresentar a toda nossa população, representada pelos nossos vereadores, nosso mais novo conterrâneo, através da outorga do Título de “Cidadão Botucatuense”, nossa mais alta condecoração. Parabéns Antonio Joaquim de Oliveira, nosso Toninho, agora nosso mais novo botucatuense. Convido a todos para acompanharem uma homenagem que foi produzida por esta Casa e que contou com a participação de pessoas especiais na sua trajetória, Toninho.” Em seguida, foi exibido um vídeo produzido especialmente para a homenagem. Dando continuidade, a mestre de cerimônia solicitou ao homenageado que se posicionasse à frente da mesa principal para receber o Título de “Cidadão Botucatuense” das mãos do Vereador Lelo Pagani. Na ocasião o Presidente da Câmara entregou a ele um boton com o brasão do município. Fazendo uso da palavra, o homenageado fez um discurso emocionado com relatos da sua trajetória, destacando sua chegada e permanência em Botucatu. Agradeceu a presença dos familiares e dos demais convidados, enaltecendo o seu orgulho pela honraria recebida. Por fim, o Prefeito saudou o Senhor Antonio Joaquim de Oliveira em nome do Poder Executivo. A sessão foi encerrada pelo Presidente da Câmara agradecendo a todos pela presença. Eu, Daniele Vieira de Menezes, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, vereador Rodrigo Rodrigues.
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